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      . َر عثارت را مطخص کىیذ ( ) یا وادرستی  (  )درستی  -1

 ..                   تفاضل دي مجمًعٍ خاصیت جاتجایی دارد ( ، دي  زیر مجمًعٍ دارد                             ج     مجمًعٍ ی  (     الف

.   یکاوی می تاضذ   3 , مجمًع  (د.                        می تاضذ     3− A ∪ 𝐵 A   زیر مجمًعٍ  مجمًعٍ   (           ب  

  ℕ−𝕎 ∩ ℚ = ∅ , a   (ت.                      دي عضًی است   a , a ,  a  ,  a , a , a   ٌ           )  

.سٍ ضُر زیثا ی ایران یک مجمًعٍ را مطخص می کىىذ (   متىايب سادٌ است                     ٌ 3540
عذد اضاری مرتًط تٍ  (           ث   

 

 

     
 

 

 .در جای خالی عثارت مىاسة تىًیسیذ  -  2  

Aاگر   (            الف = A  ، آوگاٌ ∅ ∩ Bتراتر است تا .  ........ 

Aاگر (            ب  ⊂ B    تاضذ خًاَیم  داضت ...........     :A⋂B A ..............           ي= ∪ B =   

A ..............تاضذ خًاَیم داضت   ⊂ B , B ⊂ A ر   اگ ( چ             

𝐵اگر  (           ج ⊂ 𝐵      تاضذ ، آوگاٌ∅ = ⋯   
 

 

 .گسیىٍ ی مىاسة را اوتخاب کىیذ- 3

 تا تًجٍ تٍ مجمًعٍ َای اعذاد کذام گسیىٍ صحیح ومی تاضذ؟  (     الف

            1 )W − N =  0             2  ) N − Z = ∅             3  ) Z − N = Z                    4 ) Q − Q′ = Q 
  

 تا تًجٍ تٍ ضکل، کذام گسیىٍ قسمت روگی را وطان ومی دَذ؟     (      ب

        1  ) A − C ∩ B                                     2   )  A⋂B − C  

                3  )  A − C ∪ B                                    4 ) A⋂ B − 𝐶    

A اگر   (     ج ⊂ B  ي   B ⊂ Cکذام گسیىٍ صحیح است؟.   تاضذ 

               1   )C ⊂ B                  2  )   A ⊂ C                  3   ) B ⊂ A                  4  ) B = A 

Aمجمًعٍ  (     د  =    a , b ,  a    , a ٍ؟. ی غیر تُی دارد  چىذ زیر مجمًع 

 3 (                      د15  (                         ج 8(                             ب 9(                   الف

 ؟.اگر یک عضً تٍ ایه مجمًعٍ اضافٍ کىیم تعذاد زیر مجمًعٍ َای آن چقذر می ضًد .   زیر مجمًعٍ دارد 16مجمًعٍ ای   (     ٌ

  زیر مجمًع64ٍ (   4 زیر مجمًعٍ     32(  3 زیر مجمًعٍ      16(  2 زیر مجمًعٍ      31(  1                  

x | 𝑥   مجمًعٍ  (     ث ∈ B یا 𝑥 ∈ 𝐴    تراتر کذام گسیىٍ است؟ 

1)   A − B                           2  ) A ∪ B                   3  ) A ∩ B                   4   ) B − A 

Aاعضای مجمًعٍ ی  (     ک =  3𝑥|𝑥 ∈ N , 𝑥 ≤   کذام است ؟ 4

A =   1 , 2 , 3 , 4             2 )A =  3 ,6 , 9 , 12          3  )A =  3 , 6 , 9 , 12 , …         4  )A =  3 ,6 , 9  

 عثارت مرتًط تٍ کذام گسیىٍ درست است؟ (     گ

𝔼 ∩𝕆 = ℕ                4 ) 𝕎⋂ℕ = ℕ                  3   ) ℤ⋂𝕎 = ℤ            2   ) ℤ − 𝕎 = ℕ                 1 )  
        

 

 

 

 

A   را طًری پیذا کىیذ کٍ مجمًعٍ یa , bمقذار - 4 =  a+7 , -3 , 2b -5  یکاوی تاضذ. 

 

 

 



 

 .در ضکل زیر مجمًعٍ خًاستٍ ضذٌ را روگ کىیذ - 5
  

                                           A ∩ 𝐵 − 𝐶                     
 

 

 

 

 

Aاگر دي مجمًعٍ  ( الف – 6 = { 5  ,
𝑚

6
 , B  ي { 8− =   2𝑛  ,
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 ,
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𝑚  تراتر تاضىذ حاصل     − 𝑛را تذست آيریذ  . 

 

 

     𝐵 =  32 , 0/25 , 
19
 ,    …     =   …  , 9   , − 49 ,

13
.                               در جای خالی عذد مىاسة قرار دَیذ  ( ب    

          

 

 

A ∩ B = 

D =   
10𝑛 − 19

   𝑛 ∈ W , 𝑛 ≤ 2   = 

 

A اگر  (الف -  7 =  𝑥|𝑥 ∈ Z , −1 ≤ 𝑥 < C ي   «  4 اعذاد حساتی کمتر از»  B  ي مجمًعۀ    3 =  0 , 5 , 2 ,  .  تاضذ 3

ٍ َای زیر را تا وًضته اعضایص مطخص کىیذ  .مجمًع

                                                           

    A − C = 
 

   A ∩ C ∪ B = 
 

𝑛  A − C ∩ B =           
 . مجمًعۀ مقاتل  را تا اعضایص مطخص کىیذ  (ب         

 

    . تىًیسیذ کٍ عضً َای آن عذد ايل تاضىذ D زیر مجمًعٍ ای از   (      ج
 

 

 

ٍ دست آيریذ -  8  .تا تًجٍ تٍ ومًدار مقاتل تسايی زیر را ت
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(تا راٌ حل  )؟ .  تاضذ چقذر است 8در پرتاب َمسمان دي تاس ، احتمال ایىکٍ مجمًع اعذاد ري ضذٌ تسرگتر مسايی تا   - 9  
 

 

 = مجمًعٍ  اعذاد  طثیعی فرد

 
 

تٍ چٍ اعذادی گىگ گفتٍ می ضًد ؟ (الف  -  10  
  

.ومایص ریاضی مجمًعٍ َای مقاتل را تىًیسیذ (       ب                                                                    = مجمًعٍ  اعذاد گًیا   

.   عثارات مقاتل را کامل کىیذ  (        ج   
 

  𝕎 −  𝕎 −  0  =                                    ℤ∩ℚ =                                    𝔼 −𝕆 =                  
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